

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16, tel. 11.10.05, interurban 72 și 286. Telex sportrom buc. 180.

SPORTUL

4 pagini 30 bani

Anul XXV - Nr. 481 (5915)

ZIAR AL

CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Miercuri 12 martie 1969

COMUNICATUL plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român

În ziua de 11 martie a.c. a avut loc plinara Comitetului Central al Partidului Comunist Român... În ziua de 11 martie a.c. a avut loc plinara Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

În continuare, plinara a examinat și aprobat informarea cu privire la desfășurarea campaniei electorale pentru alegerea deputaților în Marea Adunare Națională...

Plinara a luat cunoștință, de asemenea, și a aprobat conținutul informării cu privire la compoziția și mișcarea cadrelor din nomenclatura organelor de partid și de stat.

Plinara a hotărât să supună Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste și Marii Adunări Naționale propuneri privind componența conducerii Consiliului de Stat, a Consiliului de Miniștri și a Marii Adunări Naționale.

Ziarele de azi publică:

HOTĂRÎREA

COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, A CONSILIULUI DE STAT ȘI A CONSILIULUI DE MINISTRI CU PRIVIRE LA ANIVERSAREA A 25 DE ANI DE LA ELIBERAREA ROMÂNIEI DE SUB JUGUL FASCIST.

TREI MEDALII DE BRONZ CARE PUTEAU FI TREI DE AUR!

Cum am mai spus și cu alt prilej, atletismul de sală a început să câștige tot mai mult teren și să-și asigure o binemeritate popularitate...

Intilnirea internațională oficială de tenis de masă dintre reprezentativele României și Ungariei, contind pentru "Liga europeană", va avea loc la București, duminică 23 martie.

Lotul A (LĂRGIT) CONVOCAT SAPTĂMINA VIITOARE LA BUCUREȘTI

nuă creștere sub raport valoric, citi și ca număr de participanți, glăsuște prea bine despre acest câștig care, cu siguranță, va fi completat cu fiecare nouă ediție a competiției.

Deși de la startul concursului au lipsit câteva dintre valorile recunoscute ale atletismului românesc (Viscopoleanu, Silai, Bonci, Bufanu, Romeo VILARA)

LA VOLEI IN MECI RESTANȚĂ STEAUA - TRACTORUL 3-0

Aseară, în sala Floreasca, s-a disputat partida restanță din cadrul diviziei A de volei dintre echipele masculine Steaua și Tractorul Brașov.

Hotărârea Comitetului executiv al Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor, din august 1967, a investit sindicatele cu sarcini precise în organizarea și conducerea activității sportive în întreprinderi și instituții, avind drept scop dezvoltarea tot mai largă a educației fizice și sportului de masă.

FLORIN GHEORGHIU Invingător la Manila

O telegramă din Manila (Filipine) ne anunță că în turneul internațional de șah încheiat aici, victoria a revenit marelui maestru român Florin Gheorghiu, care a realizat scorul-record de 11 puncte din 11 posibile.

FINAL IN TURNEUL MAESTRILOR: 1. CIOCILTEA, 2. GHÎTESCU

În sala Construcțiilor din Capitală, a luat sfârșit concursul de verificare a lotului reprezentativ. Victoria a revenit maestrului internațional Victor Ciociltea, clasat pe primul loc, cu 4/4, în fața lui Theodor Ghîtescu.

T. NICOARA, coresp.

AZI, OPTIMILE „CUPEI ROMÂNIEI“

MECIUL CHIMIA SUCEAVA - A.S.A. TG. MUREȘ SE DISPUTĂ PE TĂRĂNUL „TIMPURI NOI”

Nu s-au stins încă ecourile primei etape a returului și iată că, după 72 de ore, publicul este abasmat pe stadion să asiste la optimile de "Cupa". Cu dft ne apropiem de finalul acestui competiții, iar atit ea devine mai interesantă.

un bun prilej pentru ea, printr-un joc frumos, echipele să-și arădă simpatia tribunelor.

rilor și orașele gazdă: BUCUREȘTI; Chimia Suceava - A.S.A. Tg. Mureș; SIBIU; Steagul roșu - "U" Cluj; PLOIEȘTI; Politehnica Galați - Progresul; BRAȘOV; Metalul Buceurești - U.T.A.; CRAIOVA; Minerul Anina - Steaua; TIRGOVIȘTE; Dinamo Buceurești - F.C. Argeș; RM. VILCEA; Jiul - Rapid; CLUJ; Farul - Crișul.

Speranțele patinajului își dispută întietatea

28 de perechi de patine au luncat ieri pe oglinda de gheață a patinoarului „23 August". Ele aparțin competițiilor celei de a III-a ediții a „Cupei București", concurs internațional de patină artistică rezervat juniorilor sub 12 ani.

zi: 1. Jacek Tascher (Polonia) 10,5-211,5 p; 2. Octavian Goga (România) 23-199,3 p; 3. Cristian Greiner (R.D.G.) 17-202,3 p; 4. Peter Augustovici (Cehoslovacia) 27,5-197,1; 5. Mathias Clausner (R.D.G.) 34,5-185,7 p;

este Mitricică Doina, care după a treia figură (serpentina cu 3) s-a apropiat de locurile fruntașe. Iată clasamentul: 1. Pia Maria Linden (Finlanda) 13,5-211,3 p; 2. Elisabeta Lucynska (Polonia) 19,0-206,1 p; 3. Liliana Rehakova (Cehoslovacia) 26,5-204,9 p; 4. Stief Knoll (R.D.G.) 29-201,0 p; 5. Doina Mitricică (România) 34,5-199,8 p; 6. Kristina Homolya (Ungaria) 34,5-198,3 p; 7. Helli Gazzo (Iugoslavia) 42,0-195,3 p; 8. Petra Sobania (R.D.G.) 56,5-188,4 p; 9. Gabriela Volca (România) 60,0-185,1 p; 10. Galina Titova (R.S.F.S.R.) 72,5-172,5 p; 11. Cornelia Picu (România) 80,5-168,0 p; 12. Marina Hredinian (R.S.F.S.R.) 82,0-166,5 p; 13. Mirela Goleanu (România) 83,0-166,5 p; 14. Eva Drumeva (Bulgaria) 98,0-152,7 p.



Așteptind chemarea arbitrilor pentru a treia figură Impusă... Pavel Prohaska, Cristian Greiner, Jacek Tascher - pe mantiniță - și Octavian Goga, ultimul avind brațul bandajat după ghinionistul său accident.

TENIS PE CONTINENT

Într-un sport în care nu se cunosc decât câștigătorii de turnee internaționale și nicidum campioni în afara limitelor naționale...

Într-un sport în care ierarhia mondială nu se stabilește obiectiv, pe teren, ci în confruntările de reper-toar alfabetic, inevitabil subiective; într-un sport în care americanii și australienii formează o categorie cu totul aparte, în stare să-și dispute „challenge-round" ul încă o sută de ani; într-un sport în care haosul a primit numele foarte anglo-saxon de „open"; într-un sport în care mucalitul de Pancho Gonzales, prietenul lui Costică Tănăsescu, poate să spună că diferența dintre amatori și profesioniști este aceea că ultimii plătesc impozite; într-un asemenea sport e bine că se face puțin ordine, înlăturându-se conservatorismul și înfronindu-se câteva reguli frecvente în toate celelalte sporturi!

În consecință, organizarea, începind încă de anul acesta, a unui campionat european de tenis anual, la cele 5 probe clasice, deschis tuturor jucătorilor neprofesioniști de pe continent, are avantaj deosebit.

Sintem siguri că anunțarea acestei vești a găsit largă audiență la federațiile europene de tenis, nu ca o consolăre pentru turbulenta mezaianță cu organizațiile tenisului profesioniști, ci efectiv ca împlinirea unei vechi năzuințe de a scoate sportul alb din desuetudine, de a-l moderniza, de a-l aduce în rândurile celorlalte sporturi, de a-l dota cu un palmares (decamdată continental) de prestigiu, de a-și putea în sfârșit numi campioni.

Victor BANCULESCU

ÎMPLENIRI ȘI DEZIDERATE LA CONSILIUL JUDEȚEAN AL SINDICATELOR GALAȚI

Hotărârea Comitetului executiv al Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor, din august 1967, a investit sindicatele cu sarcini precise în organizarea și conducerea activității sportive în întreprinderi și instituții...

Leonid STAN șeful comisiei pentru problemele sportive a Consiliului județean al sindicatelor - Galați

ocupărilor sportive spre organizarea unor acțiuni de masă și competiții locale la cit mai multe ramuri de sport. În acest sens, membrii comisiei județene pentru problemele de sport au dat ajutor concret comite-



Atacul lui Cristiani (Steaua) nu va fi oprit nici de blocajul brăsovenilor din palma lui Fieraru, mingea va ricoșa în afara terenului.

CITIȚI ÎN PAG. A 4-a ANCHETA INTERNAȚIONALĂ 11 PRONOSTICURI ȘI O PĂRERE (Continuare în pag. e 3-a)



VOLEIBALIȘTII NAȚIONALEI LA PORȚILE OPTIMISMULUI

Prima reușire pe acest an a lotului național masculin...

Sper. Și, în ce mă privește, sînt sigur că pot învinge orice...

Ați avut ceva de învățat la această pregătire colectivă?

Ne-au satisfăcut antrenamentele în circuit și am executat preluarea de sus cu degetele...

Cum vedeți tentativele echipei naționale de calificare pentru München?

Deși la mondiale sînt mai mulți pretendenți redutabili, trebuie să facem totul pentru a obține dreptul de participare...

Există concordanță între pregătirea de la lot și cea de la cluburi?

Nu chiar, în ce mă privește. De pildă, la echipa mea sînt nevoiți să fac, într-un anumit fel, blocajul...

Discuția noastră a continuat pînă tîrziu. Depășind cîteva din firele amintirilor vesele și triste...

Între timp apăru și Mihai Trifile. Se opri, ghicind încă intenția de a-l pune cîteva întrebări...

convocării. Prezența lui Drăgan și mereu centaminantul său...

Aceleași speranțe le-am trezită în discuțiile cu studenții timișorenzi Nicolae Armon și Mihai Tănăsescu...

Între timp apăru și Mihai Trifile. Se opri, ghicind încă intenția de a-l pune cîteva întrebări...

Aurelian BREBEANU

Ce impresie v-a făcut primul antrenament comun?

Di-ntr-un punct de vedere, datorită dorinței de a vedea caracterul pe care l-au avut antrenamentele...

Există să se înțeleagă că există și motive de îngrijorare...

Exact. Mă îngrijorează, uneori, lipsa entuziasmului nostru. Nu mai observăm aceeași formidabilă mobilizare...

Bine, dar conștința valorii (dacă se va consolida, prin muncă și seriozitate) poate conferi din nou echilibrul moral naționalei...

CLASAMENTE DIVIZIA A

Table with 2 columns: Team name and scores. Includes sections for FEMININ and MASCULIN.

REZULTATE DIN DIVIZIA B

MASCULIN, seria I: Cooperatorul S. Silvaniei - Pedagogic Tg. Mureș 3-1, Gloria Arad - Alumina Oradea 3-1...

Dinamo a cîștigat întrecerea inaugurală a sezonului competițional



Intrecerile din cadrul „Cupei 8 Martie” au inaugurat noul sezon competițional. La concursul desfășurat pe poli-goanele Dinamo și Tunari...

Pentru începutul sezonului, sînt de reținut cîteva rezultate la pistol sport juniori: D. Harabagiu (Steaua) 574 p, armă standard 3x20 f juniori...

ÎMPLINIRI ȘI DEZIDERATE LA CONSILIUL JUDEȚEAN AL SINDICATELOR GALAȚI



Lotul de fotbaliști juniori al asociației sportive Ancora Ș. N. Galați

(Urmare din pag. 1)

de inactivitatea altora. De exemplu, mai sînt în municipiul Galați încă 80 de secții, la diferite ramuri de sport...

ducerea asociațiilor sportive, mai sînt președinți de asociații care nu și îndeplinesc sarcinile...

În această situație, se impune luarea de urgență a unor măsuri...

ne luarea de urgență a unor măsuri menite să ajute comitetele sindicalelor din întreprinderile și instituțiile județului...

și ACUM DERBIUL STEAUA - DINAMO I.C.H.F. - Rapid București: Steaua - Dinamo; Politehnica București - Politehnica Brașov...

Cele 12 participante la divizia națională au intrat în lîmbe dreptăți și, la sfîrșitul acestei săptămîni, multe dintre problemele-cheie...

ADVERSARELE NOASTRE ÎN TURNEUL DE LA HAARLEM Federația internațională de baschet amator a făcut cunoscut forul nostru de specialitate...

LOTO - PRONOSPORT UN PREMIU DE 108.025 LEI LA CONCURSUL PRONOSPORT DE DUMINICĂ 9 MARTIE 1969

Duminică, 9 martie 1969, concursul Pronosport în care au fost incluse meciurile primelor etape...

fotbal

DIN CARNETUL CRONICARULUI

Contraste

Primăria de publicul piteștean, la începutul parcului, cu vădită ostilitate, căreia nu l-am putut găsi nici o justificare...

În meciul de duminică, punctul forte l-a constituit, după părerea noastră, linia de fundași, din dintrii cărora s-a remarcat cu deosebire Hălămeșanu...

În ceea ce-l privește pe piteștean, el nu dezamăgește în mare măsură. Jucător pe care îl admirăm și încredințăm. Un virf de atac (Turcan) supărător de lent în mișcări...

C. F.

„Mai lasă-mă domnule-n pace!”

În ziarul nostru și-aș făcut loc - nu o dată și sub semnătură diverse - aprecieri laudative la adresa jucătorului petroșenean Achim...

Da, reflectiile amintite nu păreau pe atunci prea convingătoare - Ozon era de pușua...

Obligații față de gazde?

Întrodus în teren după pasăz, Achim practică un joc static, complicîndu-se în driblinguri prelungite și inutile...

Ov. IOANIȚOIA

Linia fără acoperire

Lucru de-acum știut, prima evoluție la București, în actualul sezon, a formației A.S.A. Tg. Mureș...

Ne întrebăm cu firească nedumerire: aceasta să fie noutatea enunțată pentru retur de antrenorul Tiberiu Bone...

Am regreta mult să fie așa. Pentru simplul motiv că apărarea în linie a fost dezavuțată...

Ne propunem prin rîndurile ce urmează să ogîndim pe scurt, unele aspecte din etapa inaugurală a returului campionatului de fotbal, divizia A.

G. NICOLAESCU

MINI-STATISTICA ETAPEI...

Ne propunem prin rîndurile ce urmează să ogîndim pe scurt, unele aspecte din etapa inaugurală a returului campionatului de fotbal, divizia A.

M. P.

ARBITRII JOCURILOR ETAPEI A XVII-a

Jocurile etapei a 17-a a diviziei naționale A vor fi conduse de următorii arbitri: RAPID - U' CLUJ; Emil Vlaicușcu (Ploiești)...

DUMINICĂ, PE STADIONUL „23 AUGUST”

„23 AUGUST”

PRIMUL CUPLAJ FOTBALISTIC

Meciurile etapei a XVII-a programate la București se vor desfășura în cuplaj, pe stadionul „23 August”, după următorul program...

TRIMISUL NOSTRU SPECIAL LA LONDRA, C. ALEXE, TRANSMITE: Bobby Charlton nu va juca azi în meciul cu Franța

LONDRA 11 (prin telefon) - Cu 24 de ore înainte meciului amical cu Franța, încă nu se cunoștea repede la următoarea formulă...

MECIUL CRIȘUL - U.T.A. SE JOACĂ ÎN ORAȘUL

Dr. PETRU GROZA

Intrucît terenul din Oradea este suspendat o etapă, meciul Crișul - U.T.A., de duminică, se va disputa în Orașul Dr. Petru Groza.

MECIUL CRIȘUL - U.T.A. SE JOACĂ ÎN ORAȘUL

Dr. PETRU GROZA

Intrucît terenul din Oradea este suspendat o etapă, meciul Crișul - U.T.A., de duminică, se va disputa în Orașul Dr. Petru Groza.

MECIUL CRIȘUL - U.T.A. SE JOACĂ ÎN ORAȘUL

Dr. PETRU GROZA

Intrucît terenul din Oradea este suspendat o etapă, meciul Crișul - U.T.A., de duminică, se va disputa în Orașul Dr. Petru Groza.

MECIUL CRIȘUL - U.T.A. SE JOACĂ ÎN ORAȘUL

Dr. PETRU GROZA

Intrucît terenul din Oradea este suspendat o etapă, meciul Crișul - U.T.A., de duminică, se va disputa în Orașul Dr. Petru Groza.

MECIUL CRIȘUL - U.T.A. SE JOACĂ ÎN ORAȘUL

Dr. PETRU GROZA

Intrucît terenul din Oradea este suspendat o etapă, meciul Crișul - U.T.A., de duminică, se va disputa în Orașul Dr. Petru Groza.

MECIUL CRIȘUL - U.T.A. SE JOACĂ ÎN ORAȘUL

Dr. PETRU GROZA

Intrucît terenul din Oradea este suspendat o etapă, meciul Crișul - U.T.A., de duminică, se va disputa în Orașul Dr. Petru Groza.

MECIUL CRIȘUL - U.T.A. SE JOACĂ ÎN ORAȘUL

Dr. PETRU GROZA

Intrucît terenul din Oradea este suspendat o etapă, meciul Crișul - U.T.A., de duminică, se va disputa în Orașul Dr. Petru Groza.

MECIUL CRIȘUL - U.T.A. SE JOACĂ ÎN ORAȘUL

Dr. PETRU GROZA

Intrucît terenul din Oradea este suspendat o etapă, meciul Crișul - U.T.A., de duminică, se va disputa în Orașul Dr. Petru Groza.

MECIUL CRIȘUL - U.T.A. SE JOACĂ ÎN ORAȘUL

Dr. PETRU GROZA

Intrucît terenul din Oradea este suspendat o etapă, meciul Crișul - U.T.A., de duminică, se va disputa în Orașul Dr. Petru Groza.

MECIUL CRIȘUL - U.T.A. SE JOACĂ ÎN ORAȘUL

Dr. PETRU GROZA

Intrucît terenul din Oradea este suspendat o etapă, meciul Crișul - U.T.A., de duminică, se va disputa în Orașul Dr. Petru Groza.

MECIUL CRIȘUL - U.T.A. SE JOACĂ ÎN ORAȘUL

Dr. PETRU GROZA

Intrucît terenul din Oradea este suspendat o etapă, meciul Crișul - U.T.A., de duminică, se va disputa în Orașul Dr. Petru Groza.

